
          

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

серпня 2024 року          м. Чернігів         №           .  

Про надання згоди на передачу
матеріальних цінностей
комунальному підприємству 
«Шкільне» Чернігівської міської ради 

Відповідно до статті 36ˡ Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», рішення Чернігівської міської ради від 27 січня 2022 року № 16/VIII-8 
«Про Програму підготовки територіальної оборони та підготовки населення 
м. Чернігова до участі в русі національного спротиву на 2022 – 2025 роки» (зі 
змінами), розпорядження начальника Чернігівської міської військової 
адміністрації від 07 лютого 2024 року № 53 «Щодо дій органів управління та 
сил цивільного захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій на території 
міста Чернігова», з метою забезпечення харчування постраждалих осіб під час 
виникнення надзвичайних ситуацій, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Надати згоду управлінню з питань надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту населення Чернігівської міської ради (Хольченков В. Є.) на 
передачу матеріальних цінностей, що перебувають в оперативному управлінні 
управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
Чернігівської міської ради до комунального підприємства «Шкільне» 
Чернігівської міської ради (Лосєв В. А.) за договором відповідального 
зберігання з правом використання для забезпечення харчування постраждалих 
осіб під час виникнення надзвичайних ситуацій згідно з додатком.

2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 
населення Чернігівської міської ради (Хольченков В. Є.) здійснити передачу 
майна згідно з діючим законодавством.

3. Комунальному підприємству «Шкільне» Чернігівської міської ради 
(Лосєв В. А.) забезпечити харчування постраждалих осіб під час виникнення 
надзвичайних ситуацій за окремим рішенням міської комісії з питань 
техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Геращенка В. М.

Секретар міської ради                                                Олександр ЛОМАКО

Заступник міського голови-
керуючий справами виконкому Сергій ФЕСЕНКО                                                                                               


